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Az idén elsõ alkalommal ke-
rült meghirdetésre az Akali
nyár képzõmûvészeti pályázat,
melynek nem titkolt szándé-
ka, hogy a táborozók szép em-
lékeinek megörökítése mellett
másoknak is kedvet csináljon
néhány szép nap eltöltéséhez a
város Balaton melletti tábo-
rában.

A pályázatra érkezett alko-
tásokból összeállított kiállí-
tást a kulturális központ aulá-
jában október 27-én Dalmadi
Imre, az Intézményellátó Gond-
nokság vezetõje nyitotta meg.
Majd a díjazottak a képvise-
lõ-testületi ülés keretében

megtartott ünnepélyes díjáta-
dón vehették át Dalmadi Im-
rétõl és Kustár Tamás alpol-
gármestertõl a kiérdemelt dí-
jaikat (a díjazottak névsorát
keresse következõ lapszá-
munkban). A jutalmak között
a jövõ évre szóló egyhetes in-
gyenes táborozást és félárú
táborozási lehetõséget is át-
vehettek a legjobbak. Õk ezt
a szintén újdonságnak számí-
tó, nevükre szóló „Akali-
kasszába” (melyrõl következõ
lapszámunkban és a www.
nagykoros.hu oldalon olvas-
hatnak) ragasztott takarékbé-
lyegekben vehették át.

Mint arról már lapunk beszámolt, pozitívan bírálták el a
Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a Csónakázó-tó
rehabilitációjára benyújtott városi pályázatot, így ennek
eredményeként megkezdõdhetett a munka. Ahogy Cseh Fe-
renc felelõs mûszaki vezetõ lapunknak elmondta, a tervezett
ütem szerint tudnak haladni, mára elkészültek a tó medré-
nek rézsûképzésével és a térvilágítási kábelek védõcsövei is a
helyükre kerültek. Folyik a medermatracok, mederhálók le-
rakása és kövezése, valamint a parkolósáv és sétálóutak sze-
gélyezése. A helyszínen elvégezhetõ feladatok mellett bizo-
nyos elemek esetében, mint például az egyik szigetre beveze-
tõ fahíd, mûhelyben végzik az elõkészítõ munkákat. 

A Csónakázó-tó rehabilitációjára több mint 54 millió fo-
rintos támogatást nyert el Nagykõrös város a vidéki örökség
védelme jogcímre benyújtott kérelmével. A kivitelezõnek
2011. december 31-éig kell befejeznie a munkálatokat, me-
lyek során a gépkocsi-leállósáv, térkõ burkolatú sétány, a
védelem érdekében kerítés, a nyugati oldalon lévõ szigetre
vezetõ gyalogoshíd, a sétány hangulatához illõ kandelábe-
rekkel díszkivilágítás, csónakkikötõ és horgászstég kiépítése
mellett több mint 60 fát, 570 díszcserjét és 1700 tõnél több
lágy szárú növényt telepítenek.

A részletes pályázati felhívások megtalálhatók a www.nagykoros.hu oldal pályázatok menüpontjában.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A KÕRÖSI VAGYONKEZELÕ ZRT. MINT BÉRBEADÓ

(2750 Nagykõrös, Lõrinc pap u. 3.,
telefon: 06-53/550-250, fax: 06-53/550-260,

web: www.kovart.hu, e-mail: kovart@kovart.hu)

nyilvános pályázatot hirdet Nagykõrös Város Önkormányzat tulajdonában lévõ,
Nagykõrösi belterület 181/1. hrsz-ú, Ceglédi u. 8. sz. alatti

„Tímárház” országosan védett mûemlék ingatlan

teljes körû felújítását követõ földszinti kávézó (cukrászda), emeleti kö-
zösségi tér és tetõtéri kiállítóhelyiség, valamint az ingatlanon, de kü-
lönállóan megvalósult épületnek utazási iroda célú, együttes bérbe-
vételére, határozott idejû 5 évre szóló idõtartamra, amely meghosz-
szabbítható.

A pályázat benyújtásának határideje 2011. november 15.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A KÕRÖSI VAGYONKEZELÕ ZRT. MINT BÉRBEADÓ

2750 Nagykõrös, Lõrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250,
e-mail: kovart@kovart.hu

pályázatot hirdet az alábbi, kezelésében lévõ,
nem lakáscélú bérlemények bérbeadására:

Nagykõrös, Széchenyi téren 2 db árusítópavilon

A pályázatok benyújtásának határideje: 2011. november 15. 12.00 óráig

Akali nyár 2011 NAGYKÕRÖS MEGÚJUL
JÓL HALAD A CSÓNAKÁZÓ-TÓ MEGÚJÍTÁSA

Dr. Czira Szabolcs polgármester a Csónakázó-tónál egyezte-
tett a beruházásról a kivitelezõvel
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Elõzõ lapszámunk 2011. október
23-ai megemlékezésérõl szóló,
lapunk elsõ oldalán található
cikkben tettünk utalást a címlap-
képen szereplõk személyére.
Ezen utalásban elírás történt, me-
lyért ezúton is elnézését kérjük az
érintetteknek. Helyesen a képen

balról jobbra haladva dr. Czira
Szabolcs polgármester, ország-
gyûlési képviselõ, dr. Nyíkos Sára
jegyzõ és dr. Lázár János ország-
gyûlési képviselõ látható, amint a
II. világháború és az 1956-os for-
radalom emlékmûvénél koszorút
helyeznek el.

Tormáné Zöldi Szilvia és Sápi Mária
közös szervezésében szeptember 22-
étõl négy csütörtökön át az Arany Já-
nos Református Gyakorló Általános Is-
kola 2. b és c osztályos tanulói termé-
szetismereti napköziben vehettek részt
a Pálfája Oktatóközpontban. Kisbusz
és szülõk szállították a gyermekeket.

A program egy kis játékkal kezdõ-
dött, majd erdei kalandtúra, és végeze-
tül megint játék és kreatív foglalkozás
voltak a program állandó alkotói.

Ezeken a délutánokon egy kicsit
másként ismerkedtünk a természettel.
Törekedtünk a minél élménydúsabb is-
meretszerzésre, a természetkímélõ ma-

gatartásformák kialakítására. A négy
alkalom nagy élmény volt gyermek-
nek, felnõttnek egyaránt. 

Az utolsó délutánon játékos vetélke-
dõn ismételtük át mindazt, amit meg-
tanultunk a kõrösi erdõrõl, és még a
kemencébe is került finomság a szülõi
munkaközösség és egy nagymama hoz-
zájárulásával.

Jó volt látni a lekváros buktát maj-
szoló elégedett gyermekarcokat.

Búcsúzóul megegyeztünk, hogy ta-
vasszal ugyanitt találkozunk, és meg-
nézzük, hogy a mókus és a róka beköl-
tözött-e a közösen épített bunkiba
(=búvóhely).

Erdei napközi
a Pálfája Oktatóközpontban

Tisztelt Elárusítók!
Budapest Fõváros Kormányhivatala Mérés-
ügyi és Mûszaki Bizottság Hatósága által,
Nagykõrös Város Önkormányzata szerve-
zésében Nagykõrösön mérleghitelesítésre
kerül sor.

A mérleghitelesítés jogszabályi alapja a
kereskedelmi tevékenység végzésérõl szóló
210/2009. (IX. 29.) kormányrendelet 23. §
2. bekezdése, mely az alábbi rendelkezést
tartalmazza: 

„(2) A vásárló részére tömeg, térfogat

vagy egyéb mérték szerint forgalmazott ter-
méket – a nettó tömeget, térfogatot vagy
egyéb mértéket feltüntetõ eredeti csoma-
golásban forgalmazott termék kivételével –
csak hatóságilag hitelesített mérõeszköz-
zel történõ lemérés után szabad kiszol-
gálni. Súlypótló eszközök használata tilos.”

A rendelkezés tehát nemcsak az üzle-
tekre, kereskedõkre vonatkozik, hanem

mindazon termelõkre is, akik piacon,
egyéb helyen értékesítik terményeiket.

A hitelesítés maximum 2 évre terjed ki,
melynek leteltét követõen a hitelesítést meg
kell ismételni.

Hitelesítés idõpontja: 2011. november
16-a, szerda 10 és 15 óra között.

Hitelesítés helye: Nagykõrös, Tomori u.
4. szám (volt Adócsoport udvara).

Hitelesítés illetéke: 20 kg méréshatár
alatti mérleg esetében: 4025 Ft/mérleg;
20 kg méréshatár fölötti mérleg esetében:
6095 Ft/mérleg.

A hitelesítésért fizetendõ díj illeték, tehát
átadott csekk ellenében postai úton kell
megfizetni.

Egyéb kérdésekkel kapcsolatban Ragó Ildi-
kó ad felvilágosítást (06-20/662-5626). 

Ragó Ildikó fõtanácsos

FELHÍVÁS MÉRLEGHITELESÍTÉSRE

Megújult a kerékpáros-tanpálya
a Tief Terra Kft. segítségével

Bizonyára sokan emlékeznek még
olvasóink közül a hetvenes években
létesített kerékpár-tanpályára, ami-
nek a sokak által látogatott Cifrakert
ad otthont. Sajnos azonban az elmúlt
évtizedek alatt nemcsak a feledés ho-
málya, hanem jó sok gaz is belepte.
Oldalszegélyei egyre jobban eltûn-
tek. A fiatalok már csak egy szilárd
burkolatú járdának vélték, hisz egy-
általán nem hasonlított az egykor
megálmodott és megvalósított régi
mivoltjára.

A 3pOOOnt Egyesület tagjai nyi-
tott szemmel járva felismerték elha-
nyagoltságát. Szorgos kezekkel fel-
kapálták, gereblyézték, portalanítot-
ták. Felfestéséhez szakszerû segítsé-
get kértek és kaptak a Tief Terra
Kft.-tõl.

Szûcs Paulát, a 3pOOOnt Egye-
sület elnökét ennek részleteirõl kér-
deztük:

– Szeptember 17-én tagjainkkal
megtisztítottuk a tanpálya területét.
Már korábban felvettük a kapcsola-
tot a Tief Terra Kft. igazgatójával.
Õk nagy gyakorlattal rendelkeznek
ezen a területen, hiszen õk építették
városunk kerékpárútjait is. Nagyon
örültünk, amikor 2010-ben elnyerte
Nagykõrös a „Kerékpárosbarát Tele-

pülés 2010” címet. Kérésünk nyitott
fülekre talált. Készségesen és azon-
nal elvégezték a felezõvonal és a gya-
logátkelõk felfestését térítésmente-
sen, önzetlenül támogatva ezzel vá-
rosunk lakóit.

– Milyen hosszú a pálya, és kik
használhatják?

– Összesen négyszáztizenhét mé-
ter. Hat gyalogátkelõ segíti a kerék-
pározás alapjainak biztonságos elsa-
játítását. A terület nyitott, bárki
használhatja, mindig is a köz javát
szolgálta.

– Úgy tudom, egyéb terveik is
vannak.

– Szeretnénk pályázat segítségével
mobil jelzõtáblákat beszerezni, ami a
szakszerû oktatást tenné lehetõvé.

G. Nagy Margit

Az építés ideje alatt biztosan lesznek át-
meneti nehézségek, ezért kérjük türel-
müket, illetve a kivitelezõ szakemberei-
vel való együttmûködést!

A november 2-a és november 19-e
közötti idõszakban elõreláthatóan a
következõ utcákat fogja érinteni a mun-
kavégzés: Árboz utca, Bálvány utca,
Bem József utca, Beniczky utca, Biczó
Géza utca, Brassói utca, Dobó utca,
Encsi utca, Eperjes utca, Ilosvay utca,
Kárpát utca, Kecskeméti út, Lázár Vil-
mos utca, Sirató utca, Szolnoki út, Szo-
ros utca, Tormás utca, Tündér utca,
Vasvári utca, Zrínyi utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt ut-
cák Nagykõrös gyûjtõútjait jelzik.

November 2. és november 11. kö-
zött a tervek alapján az alábbi útlezárá-
sok, korlátozások lesznek a városban: 

– A felsorolt utcákon reggel 7 óra
és délután 17 óra között teljes pályás
útlezárások várhatók. 

– A Szolnoki út Encsi utca és Nagy-
kõrös vége tábla közötti szakaszán

30-as forgalomkorlátozás van érvény-
ben.

– A Szolnoki úton az Encsi és a Lõ-
csei utcák közötti szakaszon jelzõlám-
pás forgalomirányítás van érvényben.

– A Szolnoki úton a Váncsodi és az
Alsónyomási utcák közötti szakaszon
jelzõlámpás forgalomirányítás van ér-
vényben.

A projektirodában (Nagykõrös, Szabad-
ság tér 4. I. emelet) lehetõség van mind
a személyes, mind a telefonos tájékoz-
tatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A szennyvízberuházás 
munkálatainak ütemezése
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A 2011. október 23-án az 1956-
os forradalom és szabadságharc
tiszteletére rendezett ünnepélyes
megemlékezés szónoka dr. Lázár
János, a Fidesz–MPSZ parlamen-
ti frakcióvezetõje volt. 

A frakcióvezetõ köszönetet
mondott a meghívásért, s kifejez-
te, mennyire megtisztelõ számá-
ra, hogy ezen a megemlékezésen
szólhat. Kiemelte, hogy nagy tisz-
telettel követi képviselõ és pol-
gármester társa, Czira Szabolcs
munkáját. Hangsúlyozta: biztos
benne, hogy jó néhány olyan
közéleti szereplõre van szükség
mint Czira Szabolcs, akiben
olyan szövetségesre talált, akire
nemcsak számíthat, hanem a se-
gítségét is mindig ajánlja neki.

Majd többek közt elmondta:
„Igen Tisztelt Emlékezõk, azt

szokás mondani 1956 kapcsán,
hogy 1956 nagykõrösi álmait,
1956 magyar álmait, azt az 1989-
es rendszerváltozás váltotta be.
Az 1956-os õszi álmok 1989-ben
gyõzedelmeskedtek. (…) ekkor-
tól, a III. köztársaság kikiáltásá-
nak a napjától nevezhetjük 1956-
ot úgy, ahogy a nagykõrösiek, a
hódmezõvásárhelyiek és a ma-
gyarok általában otthon 40 esz-
tendõ tiltás ellenére is hívták,
1989 óta nevezhetjük 1956-ot új-
ra forradalomnak. Forradalom-
nak, egy olyan szónak, egy olyan
leírásnak, amely évtizedeken ke-
resztül tiltva volt. A Kádár-féle
keményvonalasok, Kádár János
és pribékjei ellenforradalomnak
hívták, a fémkeretes szemüveget
viselõ reformszocialisták és
KISZ-es vezetõk pedig már akkor
is maszatoltak, (…) sajnálatos ok-
tóberi eseménynek hívták.
(…)
Megtagadták a múltat, el akarták
felejteni, azt akarták, hogy az or-
szág is felejtse el a múltját, a múl-
tat végképp eltörölni. (…) Kádár
és rendszerének alapja a hétköz-
napi és az országos hazugságok
rendszere. Építettek az elfelejtés-
re, építettek a feledésre, s valljuk
be (…) ez az ördögi terv majd-
nem sikerült. A magyarok, a
nagykõrösiek, és a hódmezõvá-
sárhelyiek is, (…) hajlandónak
mutatkoztak az elmúlt 55 eszten-
dõben a felejtésre, ha cserébe va-
lami jobb, valami élhetõbb követ-
kezett. (…) Kádárból, az 1956
utáni megtorlás véreskezû gyilko-
sából mosolygós fõtitkár lett.
A diktatúrából legvidámabb ba-
rakk lett. Az egypártrendszer ve-
zetõibõl békésen éldegélõ rózsa-
dombi nyugdíjasokat csinált az
amnéziás ország. (…) Azonban
nyugodtan mondhatjuk ma, ok-

tóber 23-án 2011-ben, az amné-
zia nem föltétlenül jelenti, nem
szükségképpen hordozza magá-
ban a végleges elvesztést, csak
azt, hogy az emlékezet nagyon
lassan, egy újabb trauma árán tér
vissza. (…) Tudják, kritikusaink
azt mondják, 20 évvel a rendszer-
váltás után már csak hangulatja-
vító lehet az a lépés, az a tervezett
intézkedés, amelyet az ország az
elmúlt hetekben jóvátételi adó cí-
mén ismert meg. Sokan azt
mondják, tetszettünk volna an-
nak idején forradalmat csinálni,
és mindaz, amit ma próbálunk
megtenni, csupán demagógia. Én
viszont azt gondolom, hogy lépé-
seink, tervezett lépéseink nem
demagógiát jelentenek, hanem
törlesztést, ha tetszik a szónak eb-
ben az átvitt értelmében is, vég-
törlesztést, méghozzá az utolsó
utáni pillanatban.
(…)
Nyugodtan állíthatom, a hódme-
zõvásárhelyiek, a nagykõrösiek, s
talán minden honfitársunk nevé-
ben nem, 1989-ben nem ilyen or-
szágot akartunk. (…) Nekem az a
meggyõzõdésem, amíg él még
egy is, amíg él még egy is, aki él-
vezi a közösség által biztosított
nyugdíjat, egészségügyi ellátást,
lakást, nyaralót, és egyáltalán, aki
él még egy is, aki a szabadságot
élvezi azok közül, akik korábban
mások szabadságát, ifjúságát, bol-
dogságát vagy életét vették el, ad-
dig nincs reménytelenül késõ.
(…) Addig igenis van kötelessé-
günk, és van mit helyrehozni a
saját mulasztásainkból. 
(…)
És fõleg, ami elsõsorban köteles-
ségünk, amíg él még egy is azok
közül, akik a Jóisten kegyébõl,
vagy épp a felebaráti szeretetnek
köszönhetõen túlélték az üldöz-
tetést, túlélték a megtorlást. Ve-
lük szemben van csak igazán kö-
telességünk. (…) Azt gondolom,
ezen az alapon büszkének kell
lenni a hõseinkre, akár holtak,
akár élõk. Legyenek büszkék a
nagykõrösiek is arra, hogy 1956-
ban áldozatot hoztak, legyenek
büszkék arra, hogy voltak, akik
fölemelték a szavukat, és legye-
nek büszkék arra, hogy voltak,
akik képesek voltak az életüket
áldozni. Legyünk büszkék a Barta
Margitokra. Legyünk büszkék
hõseinkre. Büszkének lenni, tisz-
teletet kifejezni pedig leginkább a
tettekkel lehet.
(…) 

Dr. Lázár János: „1956 Barta Margitjai
az áldozatot, az életük áldozatát nem ok
nélkül és nem véletlenül hozták meg…”A megújult városközpontról és

annak fogadtatásáról fejtette
ki véleményét a képviselõ-tes-
tület október 27-ei ülésén
Szabóné Irházi Zsuzsanna kép-
viselõ asszony.

Napirend elõtt többek közt
elmondta: „Október 15-én
megtelt a Deák tér: több ezer
nagykõrösi ünnepelte együtt a
város egyik kiemelkedõ beru-
házásának befejezését, a város-
központ funkcióbõvítõ rehabi-
litációja pályázat eredménye-
képpen új arculatot kapott
Nagykõrös.

Az átadóünnepség egész na-
pos, színvonalas mûsorral ked-
veskedett minden résztvevõ-
nek. Méltán mondhatjuk, hogy
ez a nap új fejezetet nyitott a
város történetében, a megújult
és funkciójában kibõvült tér új
lehetõségeket teremt nemcsak
ünnepeink, hanem hétköznap-
jaink színesebbé tételében, a
város lakóinak együttélésében,
jó közérzetében is.”

A megközelítõleg 1,1 mil-
liárdos beruházás (melynek
keretében nem csak a térfüzér,
de a város olyan jelentõs épü-
letei is, mint a Református
templom és Római katolikus
templom is megújultak) kap-
csán a képviselõ asszony el-
mondta: „Voltak, akik kétel-
kedtek a sikerben, feleslegesnek
tartották az erõfeszítéseket, a
kereskedelmi újságokban meg-
jelent híradásokkal is pró-
bálták a lakosságot a beruhá-
zás ellen hangolni. De nem si-
került!”

Hozzátette: „Hogy mi a
helyzet most, az átadás után?
Az emberek többségének iga-
zán, nagyon tetszik az új tér,
mert rendezettebb, tisztább lett
a városközpont; az új körfor-
galom biztonságos, gyors átha-
ladást biztosít az autósoknak;
ízléses a térkövezés, a tér han-
gulatához illeszkedõ árusító-
pavilonok születtek; új kande-
láberek, kerékpártámaszok, ülõ-
padok és körpadok, hulladék-
gyûjtõk lettek kihelyezve a tér-
re; gyönyörû szökõkutak gaz-
dagítják a látványt, ivókutak
biztosítják a téren pihenni vá-
gyók kényelmét; csodálatos
Sellõ-szoborban gyönyörköd-
hetnek az emberek; rengeteg az
örökzöld cserje, növény, sok fa
és virág vonzza a központba lá-
togatók tekintetét.”

A képviselõ asszony mind-
ezek mellett szólt az esti kivilá-
gítás szépségérõl is, hozzátéve

vélhetõen „a fenti felsorolással
egyetért az a körülbelül 7000
ember, aki az átadás napján,
délelõtt vagy délután, a Deák
téren vagy a Szabadság téren a
hangulatos kézmûvesutcán és
kirakodóvásáron” vagy éppen
a hálaadó istentiszteleten je-
lenlétével tisztelte meg az új
városközpontot.

Hangsúlyozta: „Mégis ma-
radtak akadékoskodók. »Szép a
tér, de…« szlogennel jelentek
meg véleményem szerint sze-
mélyes, újságírói közlemények,
vélemények a közismerten vá-
rosvezetés-ellenes kereskedelmi
lapokban, a következõket írva:
»Október 15-én semmi olyan
nem történt, aminek az eddigi
fõtér ideiglenes színpada vagy
éppen a Cifrakert állandó szín-
pada nem adott volna megfe-
lelõ helyet« vagy »20 évvel a
rendszerváltás után alig válto-
zott valami«, és hogy »idõ kell
hozzá, hogy az idõsebb korosz-
tály is elfogadja, bár szemre
tetszetõsnek is mondható a tér,
… a fiatalabbak csont nélkül,
sõt lelkendezve sajátjuknak te-
kintik.« És még sok hasonló
gáncsoskodó, gyûlölködõ meg-
jegyzéssel találkozhattunk ezek-
ben a lapokban a lakosság örö-
mének megmérgezésére. Csak
azt nem értem, hogy miért?”
A képviselõ asszony több olyan
dolgot is kiemelt, melyek a tér
megújításának jogosságára, a
fogadtatás pozitívumaira vilá-
gít rá. „Én a problémákat la-
tolgató emberek figyelmébe
ajánlom Kustár Tamás alpol-
gármester úr elõzõ ülésen el-
hangzott ünnepi beszédét. Mi
az új tér szépségeit, lehetõsége-
it látjuk, a lehetõségek közé
értve azt is, miként szolgálhat-
ja még inkább a város lakossá-
ga céljait. Hiszen a tér a mi-
énk, mi mindannyian felelõsek
vagyunk azért, hogy élettel
töltsük meg, hogy mindig vi-
gyázzunk rá, mert a megújult
városközpont évtizedekre meg-
határozza az itt élõk hétköz-
napjait, ünnepeit, az egész vá-
ros jövõjét.

Új város születik: befejezé-
séhez közeledik a Tímárház fel-
újítása, folyik a Csónakázó-tó
rendbetétele és épül a Piac.
A szennyvízberuházás utolsó
fázisának köszönhetõen meg-
újulnak a város közútjai.

Köszönet mindazoknak, akik
ebben a megújulásban részt
vállaltak”– zárta felszólalását a
képviselõ asszony.

NAGYKÕRÖS MEGÚJUL

(folytatás a 4. oldalon)
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Immár tizenhatodik alkalommal rendezték meg a
nagykõrösi rehabilitációs konferenciát. Az orszá-
gos szakmai tanácskozás, továbbképzés október
14-én az Arany János Kulturális Központban ke-
rült megrendezésre. Az esemény után dr. Mohay
András orvosigazgatóval beszélgettünk a konfe-
renciáról.

ÖH: Az idei a XVI. Országos Nagykõrösi Rehabi-
litációs Konferencia címet viselte. Ekkora idõtá-
von talán már érdemes feleleveníteni a kezdeteket
és a jelenlegi helyzetét is egy eseménynek, hogy
minél teljesebb képet kapjunk.

Dr. Mohay András: A rendezvény elõször mint
gerontológiai konferencia került megszervezésre,
késõbb a kórház profiljának alakulásával párhu-
zamosan egyre nagyobb hangsúlyt kapott a reha-
bilitáció. Ezen a szakterületen is kezdetben álta-
lános témájú konferenciák kerültek szervezésre,
míg ma már egy-egy meghatározott betegség,
probléma országos, nem ritkán világhírû elõadó-
ját hívjuk meg, és ehhez kapcsolódóan, e köré
szervezõdve nagykõrösi és más települések intéz-
ményeibõl érkezõ szakemberek elõadásával kere-
kedik ki az adott évi program. A rendezvény sú-
lyát jól mutatja, hogy rehabilitációs területen ma
két országos konferenciát tartanak számon ha-
zánkban. Az egyik a vándorgyûlés, melynek mint
a neve is mutatja, minden évben más település ad
helyszínt, a másik a Nagykõrösi Rehabilitációs
Konferencia.

ÖH: Úgy gondolom, hogy egyrészt a tizenhatodik
alkalom is jelzi az elismertséget, másrészt hogy az
elismert elõadók elfogadják a felkérést, de lehet-e
értékelést készíteni arról, hogy mennyire volt si-
keres egy konferencia?

Dr. Mohay András: Véleményem szerint a kon-
ferencia hasznosságának értékelését a résztvevõk
a mindennapok során szûrik le. Ha tudja haszno-
sítani, ha elõreviszi a munkáját az itt hallott, ta-
pasztalt tudásanyag, akkor hasznos, sikeres volt a
program. Ennek adott esetben jó visszajelzése,
hogy újra és újra üdvözölhetünk valakit a részt-
vevõk között. Természetesen a magunk részérõl
mindent megteszünk azért, hogy ezt elõre garan-
táljuk, hiszen egyrészt igyekszünk mindig új té-
mák köré szervezni a programot, vagy új megkö-
zelítésbõl rávilágítani az adott betegségcsoportra.
Másrészt az elõadók is garanciát jelentenek, hogy
olyan új ismeretekkel térhetnek haza tõlünk, me-
lyek nem lerágott csont kategóriába tartoznak.
Tavaly volt olyan elõadás, mely itt hangzott el
elõször az országban, de talán a világon is, és
ment tovább, jelent meg szakmai folyóiratokban
világszerte. Hiszem, hogy ezt a hasznosságot jel-

Olyan tettekre van szükség az emlékezés és
az emlékeztetés jegyében, amelyek sokkal
több ideig tartanak, és többet mondanak
mint egy-egy ünnepi szónoklat néhány per-
ce. Ezért karolta föl a Fidesz azt a kezdemé-
nyezést, hogy azok, akik a diktatúrák politi-
kai döntéshozói és haszonélvezõi voltak he-
lyi vagy országos szinten, jóvátételi adót kell
hogy fizessenek, és az így befolyt összegeket
juttassuk el az 56-os szervezeteknek, túlélõk-
nek, az áldozatok hozzátartozóinak, olya-
noknak, akik nehéz körülmények között
élnek, és korábban lehetõvé tették a mi sza-
badságunkat. A Fidesz–MPSZ frakciója, ben-
ne Czira polgármester úr és jómagam támo-
gatjuk, hogy ezt az elõterjesztést az ország-
gyûlés elfogadja. Rajtunk kettõnkön egészen
biztos nem fog múlni, ígérhetjük ezt Magyar-
ország alapító atyáinak, ígérhetjük ezt 56 hõ-
seinek.
(…)
„Október 23-án azt kérem és kívánom min-
dannyiójuknak és mindannyiójuktól, hogy
tartsanak önvizsgálatot, tartsanak egy kér-
désben önvizsgálatot, ez az egy kérdés az
igazság és a hamisság kérdése. Ennek az or-
szágnak a hétköznapok szintjén összekavaro-
dott a történelme, nehéz megkülönböztetni,
mi az igaz és mi a hamis. Kevesen vannak,
akik képesek a hétköznapok szintjén eliga-
zodni a hamisság és az igazság között. (…)
Az igazság és hamisság morálisan, emberileg,
történetileg és hétköznapilag is nehéz dilem-
máját segít feloldani 1956 emlékezete. Arra
gondolok, hogy néhány nappal, néhány hét-
tel ezelõtt a kezembe akadtak a legutóbbi
közvélemény-kutatások arról, hogy kik a leg-
népszerûbb történelmi személyiségek, me-
lyek a legnépszerûbb történelmi korszakok
ennek az országnak az életében. Megdöb-
bentõ látni, hogy a magyar társadalom egy jó
része, remélem, nem a többsége számára Ká-
dár János és a Kádár-korszak egy abszolút ér-
ték. A morális dilemma az igazság és a hamis
szétválasztásának dilemmája ez, vajon a jólét
asztala születhet-e gyilkolásból? Vajon a jólét
asztala táplálkozhat-e abból, hogyha valaki
lemészárolja a saját honfitársait? Szememben
Kádár János nem volt több gyilkosnál, aki
meggyilkoltatott 400 magyar honfitársunkat
és bebörtönöztetett ötvenezer embert. Ebbõl
semmiféle jólét, semmiféle megbocsájtás és
semmiféle kiegyezés nem születhetik. Aki kü-
lönbséget tud tenni igaz és hamis között, az
különbséget tud tenni a valóság és a Kádár-
rendszer virtuális jóléte között. Nincs komp-
romisszum, nincs megegyezés. Ha tisztelet-
ben tartom 1956 emlékét, ha fejet hajtok
Barta Margit emléke elõtt, akkor nem be-
csülhetem meg azt a rendszert, amely fiata-
lok gyilkolásából, halálból, embertársaink és
honfitársaink meggyilkolásából táplálkozott. 
(…)
Azt kívánom Önöknek, hogy képesek legye-
nek az önvizsgálatra, tudunk-e különbséget
tenni igaz és hamis között, milyen kompro-
misszumokat kötöttünk az elmúlt 20 eszten-
dõben, az elmúlt 60 esztendõben, és milyen
kompromisszumokat kötünk a hétköznap-
okban az igaz és a hamis között. 1956 ünne-
pe, emléke, a fiatalok áldozata, a mártírok
arra figyelmeztetnek bennünket, hogy az
igaz és a hamis között soha nem lehet komp-
romisszumot kötni” – zárta megemlékezését
dr. Lázár János.

zi, hogy az idei a stroke, azaz a keringési zavarok
és ennek következtében kialakult idegrendszeri
és mozgásszervi károsodások témakörben meg-
hirdetett konferenciára is érkeztek az ország nyu-
gati csücskétõl a keletiig, az északitól a déliig be-
záróan minden rehabilitációs intézménybõl.

ÖH: A konferencia megnyitóján két „átadásra” is
sor került.

Dr. Mohay András: Valóban. A szakállamtitkár-
ság osztályvezetõjétõl, Tóth Ibolyától vehettem
át egy, a miniszter úr által adományozott elisme-
rõ oklevelet, melyet a belgyógyászati osztály kol-
lektívája – ebbe beletartozik a beteghordóktól
kezdve az adminisztrátorokon és az ápolókon át
egészen az orvosokig mindenki – érdemelt ki, s
mely egy újabb visszajelzése a nagykõrösi kórház-
ban folyó jó munkának. Érzésem szerint ennek a
dicsérõ oklevélnek az ideítélésében nagy szerepet
játszott egy korábbi pályázatunkhoz benyújtott
betegelégedettségi felmérés eredménye, pozitív
mutatója is, így még nagyobb büszkeséggel vet-
tem át ezt az elismerést. Palcsó András úr pedig
két darab állítógépet adományozott a kórháznak.
Az intézményben már vannak ilyen szerkezetek,
és ezek az újabb darabok is jó szolgálatot fognak
tenni, hiszen mondhatni, szinte soha nincs belõle
elég. A szerkezet neve nagyon jól mutatja annak
funkcióját, hiszen arra való, hogy a hosszabb idõ-
re fekvõ helyzetbe kényszerülõ betegeknek segít-
se a lábra állást, az ágyból kikelést, álló helyzet-
ben tartást, egyéb speciális mozgatásokat. Ez a
gép az emberi erõkifejtés kiváltására kiválóan al-
kalmas.

ÖH: Ahogy az a megnyitón is elhangzott, az idén
más kép fogadta a visszatérõket, mint eddig, hi-
szen egy megújult fõtér várta a Nagykõrösre érke-
zõket. A konferencia szempontjából nézve lehet-e
hozadéka egy ilyen beruházásnak?

Dr. Mohay András: A megújult fõtérrõl minden
visszatérõ vendégünk elismeréssel beszélt. Szép
lett a városközpont, kellemes, jó – mondták. Mi
is természetesen örülünk, hiszen egy szép kör-
nyezetben mindig jobb jó dolgokról hallani. Az
eddigi visszajelzések azt mutatják, hogy a vendé-
geink jól érezték magukat, és az elõadások mel-
lett a város miliõje is megragadta õket.

Tizenhatodik
országos rehabilitációs konferencia

Miniszteri elismerõ oklevelet érdemelt ki a belgyógyászati osztály 

Képünk az ünnepélyes megnyitón készült

(folytatás a 3. oldalról)
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„TUDNI IS KELL JÓL SZERETNI”

Arany János Nagykõrösre költözésének 160. évfordulója

Kedves Diákok,
Pedagógusok, Tisztelt Polgármester Úr,

Hölgyeim és Uraim!

Büszke lehet az a nemzet, amely magáénak
tudhat egy olyan kitûnõ költõt és jellemet,
mint Arany János. És büszke lehet az a vá-
ros, ahol ez a nagy szellem majdnem egy év-
tizeden át tanított, okította tanítványait, fo-
gadta költõbarátait, akiknek szinte zarán-
dokhelyül szolgált nagykõrösi háza. És
büszke lehetek én is – még ha nem is érde-
meim, mint inkább jelenlegi hivatalom ré-
vén állok most itt önök elõtt –, hogy emlé-
kezhetem a mindenkori magyar, sõt, euró-
pai költészet egyik óriására, akinek az el-
vesztett szabadságharc után ez a város nyúj-
tott menedéket, hajlékot, kenyérkeresetet
és alkotói nyugalmat. Aranyra, aki bár tisz-
tában volt saját talentumával, de szerénysé-
ge és alázata távol tartotta õt az üres kérke-
dõktõl, a szellemi zsibvásárok talmi kacat-
jaitól.

Az epikus Arany már készen érkezik
Nagykõrösre, gondoljunk csak a Toldira, de
mint költõ itt érik be igazán. A Petõfit és a
nemzeti szabadságot elsirató, sokáig meg-
szólalni sem akaró lírikus itt talál újra ma-
gára, belsõ csöndjére, alkotókedvére (hogy
csak mást ne említsünk, mint például az Ág-
nes asszony, A walesi bárdok címû balladá-
kat vagy A lejtõn és a Visszatekintés címû
verseket). Amíg a „nemzet költõi” sorában
nagy elõdje, Vörösmarty Mihály képtelen
megbirkózni a vereség és veszteség ember-
feletti gyötrelmével – addig õ a csöndes és
szívós lelki és alkotói építkezés útjára lép.
Tudjuk, hogy tanártársai is (Mentovich Fe-
renc, ifj. Szász Károly, Jánosi Ferenc…) re-
bellis, rovott múltú, mondhatni számûzött
nagy tudású emberek voltak, akik, Arany
képességeivel, költõi és gondolkodói súlyá-
val tisztában léve, szinte védõgyûrût képez-
tek köré, hogy a sebzett titán minél hama-
rább valódi erejére leljen.

1858-tól Arany már akadémikus, 1860-
tól a Kisfaludy Társaság igazgatója és a
Szépirodalmi Figyelõ alapító fõszerkesztõje.
(Hadd szúrjam itt közbe, hogy a 2000-es
évek elejétõl újra létezik ilyen címmel szem-
lézõ folyóirat.) A Szépirodalmi Figyelõt
Arany 1848 után 12 évvel és a kiegyezést
megelõzõ parázsló politikai és kulturális
erõtérben indította, kapaszkodjunk meg,
7–800 elõfizetõvel. Azt hiszem, ma sok iro-
dalmi lap vezetõje összetenné a kezét, ha
ennyi elõfizetõt tudhatna maga mögött.

Arany az elsõ szám bevezetõjében a szellemi
orientáció nélküli állapot lehetetlenségérõl
és tarthatatlanságáról értekezett. Mintha
csak ma írta volna, ebben a zûrzavarban,
amiben élünk, tanácstalan, morális és kultu-
rális támpontok nélküli világunkban,
amelyben bizonyos erõk mindent elkövet-
nek azért, hogy ez a helyzet ne változzék,
mert jobb egy öntudatlan fogyasztókból ál-
ló tömeg, mint egy gondolkodó és kérdezõ,
identitásában biztos egyénekbõl álló társa-
dalom. Biztosak lehetünk abban, hogy a bu-
kott szabadságharc után eszmélkedõ nem-
zet szellemi megerõsödésében pótolhatatlan
munkát végzett Arany János. Ma is elkelne
õ, a maga szorgalmával és szívósságával, er-
kölcsi rendíthetetlenségével.

A Figyelõ után 1863-ban, már Pesten, új
lapot indít, a Koszorút, most még meghök-
kentõbb szám következik, 1545 elõfizetõ-
vel. Ekkor már az Akadémia titkára. Fia,
László leteszi az ügyvédi vizsgát, lánya, Ju-
liska gyermeket szül. Az egész család beér-
kezik. De a sors kifürkészhetetlen, és az élet
sokszor kegyetlen: 1865 decemberében lá-
nya súlyosan meghûl és meghal, amely vég-
zetes csapást mér a már amúgy is egyre több
testi nyavalyával küzdõ költõre. Termékeny
korszaka lezárul. Barátai is fogyatkoznak,
1868-ban Tompa Mihály is elhuny. 1876-
tól az õ egészsége is felmondja végleg a szol-
gálatot, többek közt egyik legfontosabb
„munkaeszköze”, a szeme hagyja cserben.
Az utókor számára kegyes adomány, hogy
élete utolsó éveiben margitszigeti kedvenc
tölgyfái közt sétálgatva vagy ücsörögve
megírja az Õszikék darabjait, amelyek nem
csupán költõi, filozófiai mélységükkel káp-
ráztatnak el, de, amirõl jóval kevesebbet be-
szélünk, keserédes humorukkal is. Számom-
ra ez a ciklus a modern magyar költészet
nyitánya, ha nem is briliáns nyelvezetével,

de nyitott, önironikus szemléletével min-
denképpen. Egy olyan korban, amikor tele-
fondobozokban milliókat csempésznek ki
munkahelyekrõl, csak értetlenül és csodá-
lattal gondolhatunk arra, hogy amikor
Aranyt végre nyugdíjazták, fölmentették
egyre terhesebb hivatali kötelezettsége alól,
õ szembeszegült az Akadémia alapszabályá-
val is, és hallani sem akart arról, hogy élete
végéig megtartsa, igénybe vegye titkári fize-
tését.

Ma, amikor ácsingóznak vagy könyököl-
nek kitüntetésekért, egymás torkának esnek
köztiszteletnek örvendõ marakodók –
Arany János magatartása, erkölcsi követke-
zetessége példa lehet mindnyájunk számára,
akik még hiszünk az emberi tisztesség és
mûvészi hitvallás kifizetõdõ voltában.
1866-ban a legmagasabb rendjellel akarta
az akkori hatalom kitüntetni, a Szent Ist-
ván-renddel. A walesi bárdok írójának ter-
mészetesen esze ágában sem volt ezt elfo-
gadni. Az Akadémia elnöke, Eötvös József
és a belügyminiszter, Weinckheim báró
hosszas unszolására adta csak be a derekát,
akik azzal gyõzték meg, hogy túl nagy a tét,
visszautasítása mind az új minisztereket,
mind pedig a kiegyezést kompromittálná.
Saját elvei elé helyezte hát hazája érdekeit,
amelyet egész életével és munkásságával
szolgált. A kitüntetést persze soha nem tûz-
te ki a mellére, és audienciára sem jelentke-
zett be megköszönni azt. 

Több mint húsz évvel a rendszerváltás
után hasonló érzések tarthatnak minket
nyugtalanságban, mint A régi panasz címû
vers halhatatlan költõjét, aki, saját felelõssé-
gét sem hallgatva el, mindig idõszerû sorok-
ban figyelmeztetett arra, hogy egy nemzet
megmaradásához, szellemi és morális fel-
emelkedéséhez nem elegendõk az üres frá-
zisok – tettek kellenek. Olyan tettek, ami-
ket a szeretet és a szolgálat vezet. Kapasz-
kodjunk meg búcsúzóul ezekben a strófák-
ban, és vigyük magunkkal útravalóul örök
mementóként:

„Hogy reméltük! s mint csalódánk!
És magunkban mekkorát!…

Hisz csak egy pontot kerestünk:
Megtalálva, onnan estünk;

Így bukásunk lelki vád.

Mennyi seprõ a pezsgésben,
S mily kevés bor!… Volt elég,

Kit nagy honszerelme vonzott
Megragadni minden koncot,

Nehogy más elkapja még!

Mennyi szájhõs! mennyi lárma!
S egyre sûlyedt a naszád;

Nem elég csak emlegetni:
Tudni is kell jól szeretni,

Tudni bölcsen, a hazát.”

Köszönöm megtisztelõ figyelmüket!

Az Arany János Református Középiskola, az Arany János Társaság és Nagykõrös
Város Önkormányzata 2011. október 21-én a Református Templomkertben ren-
dezte meg ünnepségét Arany János Nagykõrösre költözésének 160. évfordulója al-
kalmából. A Himnusz elhangzását követõen Szentmártoni János költõ, a Magyar
Írószövetség elnöke ünnepi köszöntõjét hallgathatták meg a jelenlévõk, melyet az
alábbiakban olvashatnak.
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6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Én már iskolás vagyok

A következõkben bemutatjuk a nagykõrösi általános iskolák elsõ osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a II. Rákóczi Ferenc Ál-
talános Iskola 1. b osztálya mutatkozik be.

1. b – Osztályvezetõ: Danka Gyuláné Langó Éva. Napközis neve-
lõ: Gulácsiné Góbor Eleonóra. Névsor: Apró Cintia, Bálint Lili
Napsugár, Bella Mónika Katinka, Balog Ádám, Biczó Máté, Bíró
Szabolcs, Farkas Réka, Hagymási Veronika, Hegedûs Krisztina, Il-
lés Izabella, Kiséri Kira, Kishalmi Levente, Koch Rebeka Csilla, Ko-

vács László Dávid, Lajter Benita Anna, Lakatos Pál Ákos, Molnár
Zsófia, Oláh Dávid, Ondó Edvárd, Pásztor Dénes Máté, Pásztor
Noémi, Rajnai Réka, Simon Emese Eszter, Sipos Ákos István, Sza-
bó Nóra, Szabó Virág, Székely Máté, Tisch Szofia, Tóth Ernõ, Utasi
Dávid, Varga Enikõ Sarolta, Vas Éva Eszter.

A Bóbita Óvoda Sziget utcai tagin-
tézményében 2011. október 5-én
került megrendezésre az Állatok
Világnapja.

E jeles nap alkalmából lehetõsé-

günk nyílt két nagycsoportos gyer-
mek családjához ellátogatni, ahol
baromfiudvart és egyéb ház körül
élõ állatokat tekinthettünk meg,
ismerkedhettünk meg az élõhe-

Állatok világnapja az óvodában Köszönet az önzetlen segítségért

lyükkel, etetésükkel, gondozásuk-
kal kapcsolatos teendõkkel. A
megtekintett állatok között volt
kutya, macska, ló, disznó, tyúk,
kakas, nyúl, papagáj. Tudatosítot-
tuk a gyermekekben, hogy milyen
felelõsségteljes feladat állatot tar-
tani, gondoskodni róluk. 

Köszönetünket fejezzük ki a Hétszínvirág Óvoda Ifjúság úti intézmé-
nye óvodásai és dolgozói nevében Lantai Zsoltnak, a Terv-Kész Kft.
tulajdonosának, aki segítségünkre volt abban, hogy udvarunk tovább
szépüljön. Az uniós elõírásoknak megfelelõ ütéscsillapító gumitéglát
raktak le társadalmi munkában az óvoda udvarán található mászóvár
alá. Továbbá felajánlották az aljzathoz szükséges zúzott követ és ma-
rosi homokot.

Halmi Csaba egyéni vállalkozó a gumitégla betonszegélyét ajánlotta
fel. Önzetlen segítségüket ezúton köszönjük!

A felejthetetlen élményhez
hozzájárult a kellemes idõjárás
is. 

Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni Ajtai Zoltán és Kovács
Bernadett családjának az em-
lékezetes és élménydús délelõt-
töt.

Cukorbeteg klub Nagykõrösön ● Minden hónap elsõ keddjén 15.00-tól ● November 8-án
Helyszín: Arany János Kulturális Központ emeleti díszterme (2750 Nagykõrös, Szabadság tér 7.)

Üdvözlettel: Klub orvos-szakmai vezetõje: dr. Mohay András orvos igazgató. Klubvezetõk: Gencsi Erika, Gyarmati Katalin. Diabetológus: Milkovics Tünde
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ORSZÁGOS TANULMÁNYI VERSENY DEÁK FERENC EMLÉKÉRE

Nagykõrösi vonatkozású eredmények

SZÓNOKVERSENY

5–6. évfolyam:
I. helyezett: Pénzes Levente Péter – Kossuth Lajos

Általános Iskola – Felkészítõ pedagógus: Kozen-
kai Zsuzsanna

II. helyezett: Tóth Csenge Piroska – Arany János Re-
formátus Általános Iskola – Felkészítõ pedagó-
gus: Tóthné Patonai Csilla

7–8. évfolyam:
I. helyezett: Bátor Bettina – Kossuth Lajos Általános

Iskola – Felkészítõ pedagógus: Döményné Bacsó
Mariann
Hajdú Vivien, Gábor Tamás – Kossuth Lajos Ál-
talános Iskola – Felkészítõ pedagógus: Tóthné
Zoller Klára

II. helyezett: Faragó Sándor – Petõfi Sándor Általá-
nos Iskola – Felkészítõ pedagógus: Király Mik-
lósné

III. helyezett: Hatvani Péter – Arany János Reformá-
tus Általános Iskola – Felkészítõ pedagógus:
Tóthné Patonai Csilla
Koroknai Barbara – II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola – Felkészítõ pedagógus: Lakatos Ibolya

IV. helyezett: Farkas Dániel – Petõfi Sándor Általá-
nos Iskola – Felkészítõ pedagógus: Király Mik-
lósné

RAJZVERSENY 

5–6. évfolyam
II. helyezett: Ordasi Gergõ – Petõfi Sándor Általános

Iskola és Diákotthon – Felkészítõ pedagógus:
Patkós Gyõzõ

III. helyezett: Varga Lívia – II. Rákóczi Ferenc Álta-

lános Iskola – Felkészítõ pedagógus: Bekõné
Mózes Márta

IV. helyezett: Szöllõsi Kitti Dorottya – Kossuth Lajos
Általános Iskola – Felkészítõ pedagógus: Deákné
Csutorás Ildikó

VI. helyezett: Árgyelán Dóra – Kossuth Lajos Általá-
nos Iskola, Nagykõrös – Felkészítõ pedagógus:
Deákné Csutorás Ildikó
Varga Fanni – Petõfi Sándor Általános Iskola és
Diákotthon, Nagykõrös – Felkészítõ pedagógus:
Patkós Gyõzõ

7–8. évfolyam
IV. helyezett: Drahos Gergõ – Kossuth Lajos Általá-

nos Iskola – Felkészítõ pedagógus: Deákné Csu-
torás Ildikó

VI. helyezett: László Beáta – II. Rákóczi Ferenc Ál-
talános Iskola – Felkészítõ pedagógus: Bekõné
Mózes Márta
Sebestyén Fanni – Drahos Gergõ; Dobos Enikõ
– Drahos Gergõ – Kossuth Lajos Általános Isko-
la – Felkészítõ pedagógus: Deákné Csutorás Ildi-
kó
Benkucs Gréta – Petõfi Sándor Általános Iskola
és Diákotthon – Felkészítõ pedagógus: Patkós
Gyõzõ

OLVASÁSI VERSENY

3. évfolyam:
II. helyezett: Balla Anita – II. Rákóczi Ferenc Általá-

nos Iskola – Felkészítõ pedagógus: Tamásné Var-
ga Magdolna

III. helyezett: Bencsik Dóra – Kossuth Lajos
Általános Iskola – Felkészítõ pedagógus: Pap Ka-
talin

Komjáti Klaudia – Petõfi Sándor Általános Isko-
la és Diákotthon – Felkészítõ pedagógus:
Juhászné Cseri Mária

IV. helyezett: Tóth Csenge – Kossuth Lajos Általános
Iskola – Felkészítõ pedagógus: Pap Katalin
Bodzsár Leila – Kossuth Lajos Általános Iskola –
Felkészítõ pedagógus: Kõházi Ferencné
Tömösközi Zoltán – II. Rákóczi Ferenc Általá-
nos Iskola – Felkészítõ pedagógus: Tamásné Var-
ga Magdolna

V. helyezett: Dencsik Erika, Vajda Liliána – Kossuth
Lajos Általános Iskola – Felkészítõ pedagógus:
Kõházi Ferencné

4. évfolyam:
III. helyezett: Leskó Zsolt – Petõfi Sándor Általános

Iskola és Diákotthon – Felkészítõ pedagógus:
Nagykovácsi Istvánné

VII. helyezett: Kis-Dér Diána – Arany János Refor-
mátus Általános Iskola – Felkészítõ pedagógus:
Bélteki Lajosné

VIII. helyezett: Kovács Fábián György – II. Rákóczi
Ferenc Általános Iskola – Felkészítõ pedagógus:
Virágné Magyar Szilvia

X. helyezett: Fehér Kata Sára – II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola – Felkészítõ pedagógus: Kissné
Danka Bernadett
Sutus Nikolett, Farkas Renáta, Pap Vivien, Széc-
sényi Noémi – Kossuth Lajos Általános Iskola,
Nagykõrös – Felkészítõ pedagógus: Dévaványai
Halasy Erika
Ordasi Gréta – Petõfi Sándor Általános Iskola és
Diákotthon – Felkészítõ pedagógus: Nagyková-
csi Istvánné
Günser Dzsenifer – Kossuth Lajos Általános Is-
kola – Felkészítõ pedagógus: Dajka Józsefné
Fodor Szabina – Kossuth Lajos Általános Iskola –
Felkészítõ pedagógus: Dajka Józsefné

Tornáznak és nyelvet tanulnak a nyugdíjasok
szilárd hulladék elszállítási díja). Figyeljék az
ezzel kapcsolatos kiírásokat. Örvendetes az
idõsek bekapcsolódása a városi közéletbe, fó-
rumok, ünnepségek, kulturális programok lá-
togatása, aktív közremûködésük.

Tormáné Zöldi Szilvia, a helyi Karitász
Csoport vezetõje tájékoztatást tartott az idõ-
sek lelki és egyéb területeken való megsegíté-
sérõl. Várják a megkeresést, jelzéseket a plé-
bánián vagy személyén keresztül.

Dávid Zsigmond, a NYUGSZÖV vezetõje
ismertette az „Idõsbarát Önkormányzat” pá-
lyázati díjából vásárolt egészségmegõrzõ esz-
közök kihasználtságát. Tervezik „Nyitott
nap” meghirdetését, hogy minél többen meg-
ismerjék és használják ezeket. Felmerült,
hogy szakember is kellene az eszközök célirá-
nyos, szakszerû alkalmazásának megismerte-
tésére. Ez a kívánság az ülés után már teljesült
is, az épületben lévõ Kórház–Rendelõintézeti
fõigazgató, Tankó Ágota felajánlotta egy
gyógypedagógus segítségét.

Nyerges Józsefnek köszönhetõen a klubtag-
ok kívánságára alapfokú számítógépkezelõ,
valamint német és angol társalgási nyelvtan-
folyamok indultak a székházban. Ennek a
korosztálynak az iskolai anyagából ezek ki-
maradtak, ugyanakkor valós igény a külföldi

kapcsolatok szorosabbá tételéhez, a majdani
internet eléréséhez. A résztvevõk nagyon
szorgalmasak, élményként élik meg, hogy is-
mereteiket e téren gyarapíthatják.

Amiben segítséget elfogadnának: ha vala-
kinek feleslegessé vált, de tanulásra még al-
kalmas számítógépe van és szívesen átadná.

Egyebekben a jelenlévõk hozzászóltak a
város elkövetkezõ idõszakának fejlesztési irá-
nyaihoz, valamint nagy hangsúlyt kapott,
hogy az elhunytak méltó végtisztességének
megadására kellõ figyelmet kell fordítani, en-
nek lehetõségeit minden fórumon meg kell
vizsgálni. 

Az ülés a 2012. évi munkaterv elfogadásá-
val zárult.

Karsay Istvánné

Évi két alkalommal ülésezik az Idõsügyi Ta-
nács, amelyen megtárgyalják az elmúlt idõ-
szak korosztályukat érintõ eseményeit és a to-
vábbi teendõket. Így történt ez október 12-én
is.

Dr. Czira Szabolcs elnök köszöntõje után
elismeréssel szólt az aktív, egyre gyarapodó
nyugdíjasszervezetekrõl, a jó hangulatú Idõ-
sek Világnapja-i vacsoráról, tájékoztatást
adott a megújult városközpontról, a folyama-
tos fejlesztésekrõl. Javasolta 2012-re a társ-
nyugdíjasszervezetek meghívását, közös
programokat, fõzõversenyt, hogy élettel le-
gyen tele megszépülõ városunk.

Magyar Dénesné jelezte, hogy jövõ év má-
jusra tervezik a Regionális Nyugdíjas Találko-
zó megszervezését, amelyhez összefogást és
segítséget kérnek.

Karsay Istvánné titkár az elmúlt idõszak
eseményei közül kiemelte a „szociális védõ-
hálót” biztosító intézményeink sokrétû gon-
doskodását, az ingyenes szûrõvizsgálatokat, a
nyugdíjasok Föld Napja-i önkéntes környe-
zet-rendbetételi munkáját, az Önkormányza-
ti Hírek hasznos közleményeit elsõsegély-
nyújtásról, ügyeletekrõl. Köszönet az önkor-
mányzat 70 éven felülieknek nyújtott méltá-
nyossági kedvezményeiért (kommunális adó,

PREMIER 2011. december 9-én 19 órától az Arany János Kulturális Központ színháztermében:
Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete – musical két részben. Bemutatja: Ifjúsági Musical Színház
(Szeleczki Ádám és Társulata) Közremûködik: Relevé Táncstúdió. Jegyár: földszint 1500 Ft, erkély 1300 Ft.

A VI. évf. 42. szám 7. oldalán tájékozódhattak Kedves Olvasóink a 2011. október 13-án Deák Fe-
renc emlékére rendezett országos tanulmányi versenyrõl a Kossuth iskolában. Az alábbiakban a részt-
vevõ nagykõrösi általános iskolák tanulóinak további eredményeirõl, helyezettjeirõl olvashatnak.
A történelmi csapatverseny és szövegértési verseny eredményeit megtalálják elõzõ lapszámunkban.
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2011. október 31-étõl:
Ezüst Patika Gyógyszertár

Nagykõrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2011. november 7-étõl:
Arany Gyógyszertár 

Nagykõrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2011. november 6-án
dr. Évin Sándor

Nyársapát, Vasút d. 6. 
Tel: 53/389-023
06-20/978-2740

A Veronai szerelmesek premier
bemutató nézõk sokaságát von-
zotta az Arany János Kulturális
Központ színháztermébe 2011.
október 24-én.

A nagy sikerû elõadásra a
mûvészek teljes erõbedobással
készültek már augusztus óta.
A Veronai szerelmesek zenés já-
tékát egy intenzív, kora reggel-
tõl késõ estig tartó próbahét is
megelõzte, az eredmény azon-
ban önmagáért beszélt, hiszen
hatalmas tapssal ünnepelte a
közönség a szereplõket. 

Az elõadást két részben te-
kinthették meg a nézõk. Szerep-
lõk: Júlia: Kecskeméti Zsuzsan-
na; Romeo: Krett Dávid; Daj-
ka: Kötél Orsolya Süti; Tybalt:
Kiss Zsolt; Capulet: Karai Zol-
tán; Capuletné: Bartha Lilla;
Lõrinc barát: Olasz Csaba;

Monthague-né: Szabó Andrea;
Mercutio: Szeleczki Ádám;
Benvolio: Sõreg Csaba; Verona
hercege/Paris: Kossuth Gergõ;
Szolga: Róka László; Péter:
Csernus Kristóf. Közremûkö-
dött a Nagykõrösi Körszínház
Ifjúsági Stúdiója és a Relevé
Táncstúdió

Rendezõ: Látó Richárd
Koreográfus: Horváth Melinda
Díszlet: Katona József

Következõ elõadás: 2012. feb-
ruár 20. Mona Marie mosolya
– zenés vígjáték 2 részben

(Ajándék elõadás – aki megve-
szi az összes elõadásra a bérle-
tet, ajándékba kapja ezt az elõ-
adást – 2012. január 23., Kör-
táncgála)

„A MI FÁNK, A MI ERDÕNK, A MI VÁROSUNK”
Fotó- és képzõmûvészeti pályázat

2011 az Erdõk Nemzetközi Éve alkalmából
Nagykõrös Város Önkormányzata

fotó- és képzõmûvészeti pályázatot hirdet.

A pályázat kategóriái:
I. Az erdõ szépsége • II. Az erdõ és az ember
III. Élet az erdõben • IV. Környezetvédelem

Pályamunkák leadásának határideje: 2011. november 30.
Részleteket keresse a www.nagykoros.hu oldalon a pályázatok között, valamint
további információ a 20/512-6738 telefonon Józsa Sára szervezõtõl kapható.

A Nagykõrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió bemutatásában

Veronai szerelmesek Angyali érintések

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

            
 
 

Válaszoljon a következ  kérdésre, és a kivágott 
nyereményszelvényt jutassa el az Arany János Kulturális 

Központ információs pontjára 2011. november 15-éig     
(Nagyk rös, Szabadság tér 7.)  

Melyik el adás bemutatója lesz 2011. december 9-én  

az Arany János Kulturális Központ színháztermében?  

 

A) Farsangi operettgála  

B) Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete 

C) Dumagépek Nagyk rösön    

 

 

www.korosikultura.hu
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Központban a kultúra 
 

Arany János Kulturális Központ  
2750 Nagyk rös, Szabadság tér 7.  

Telefon:  550-040   E-mail: muviroda@korosikultura.hu  

Az Arany János Kulturális Köz-
pont Rácz József Galériában
ANGYALI ÉRINTÉSEK cím-
mel nyílt kiállítás. Gyõrbíró
Enikõ (1932–1999) keramikus-
mûvész alkotásai megtekinthe-
tõek 2011. november 11-éig,
hétköznapokon 8–18 óráig.
Életének utolsó 25 évében alko-
tott figurális kerámiákat, szob-
rokat, tálakat, faliképeket.
Szobrain az arc, kéz, láb máz-
mentesen, terrakottán látható,
így kifejezõbb a házaspárok, a
szülõ és gyermek egymáshoz va-
ló kapcsolata. Férje, Bogó Fe-

renc évek óta a hagyaték szob-
raiból kiállításokat szervez or-
szágszerte, így érkezett el hoz-
zánk Nagykõrösre is. A tárlatot
megnyitotta és bemutatta: Kõ-
pataki Krisztina.

Újra mûködik a VIZUÁLIS MÛHELY
Hatévnyi szünet után folytatja munkáját a Kõrösi Vizuális Mûhely Né-
meth József Pál festõmûvész vezetésével és az Arany János Kulturális
Központ támogatásával. A Vizuális Mûhely 1999–2006 között orszá-
gos hírnévre tett szert számos hazai és nemzetközi gyermek képzõ-
mûvészeti pályázati díj elnyerésével. Tevékenysége eredményeként
több száz gyermek fordult meg a foglalkozásaikon, megszerettetve és
megértve a mai képzõmûvészet szellemiségét. Soraiból néhányan a
képzõmûvészeti pályát választották. Vannak, akik már elvégezték az
iskoláikat, néhányan még mûvészeti tagozatokon tanulják a mester-
séget. A Kõrösi Vizuális Mûhely vállalja a nagykõrösi tehetségek felku-
tatását és képességeik kibontakoztatását, ezért az új tagok részére fel-
vételt hirdet. Várjuk fiatalok és felnõttek jelentkezését november vé-
géig az Arany János Kulturális Központ információs pontján.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

8.qxd  2011.11.02.  10:41  Page 8


